

Comunicat de presă 15 Septembrie 2020:

Aționarul nostru principal este Kattogat Trust, un trust discreționar, care este gestionat de fondul de investiții Anholt Invest, iar beneficiarul acestui profit este Fundația Teekay (TK).

<https://www.tkfoundation.bs/>

Fundația TK de la înființare a cheltuit \$46 de milioane de dolari în burse/ sponsorizări pentru organizații non-profit și proiecte pentru educarea comunităților maritime dezavantajate.

Valorile Kattogat Trust și ale afiliațiilor, inclusiv Southern Harvest România Sarl:

- **O mână sus, nu o mână întinsă**

Susținem programe care permit și împuternicesc indivizii să își creeze propriul succes

- **Impact de durată**

Țintim impactul pe termen lung, care durează mult dincolo de sponsorizarea noastră

- **Integritate**

Ne angajăm să lucrăm cu ceilalți în moduri deschise și directe

- **Inovație**

Demonstrăm un spirit de antreprenoriat pledând și / sau susținând idei și abordări / tehnologii noi

- **Parteneriat**

Menținem legătura și colaborăm cu beneficiarii, alți finanțatori și părțile interesate

De-a lungul anilor, Trustul Kattogat și-a diversificat investițiile în agricultură și în proprietatea terenurilor agricole. Sunt fermieri foarte activi, care investesc pe termen lung în agricultură, cultivând culturi precum cacao, avocado, lămâi, macadamia, producția de cartofi, agricultura organică.

Ei dețin afaceri în domeniul agricol în Danemarca, Peru, Paraguay, Uruguay și Republica Dominicană, înființând Southern Harvest Romania SARL în 2014, achiziționând astfel

- *Multiagra SRL- Vlăsinești*
- *Arland SRL- Mănăstireni*
- *Agrosolomonescu SRL- Miron Costin*
- *Agraria Nord SRL- Drăgușeni*
- *Agritotal SRL- Trușești*

Trustul Kattogat crede cu tărie că, acolo unde lucrează teren, ar trebui să aibă o influență foarte pozitivă asupra comunităților locale. În primul rând, aceasta creează locuri de muncă foarte bune, sigure, pe termen lung. Aici, în România, plătim salarii nete lunare de 525.000 lei pentru toți angajații și impozitele care se raportează la statul român în sumă de 310.000 lei / lună. Proprietarii acestei afaceri sunt extrem de mândri de minunata echipă românească pe care am creat-o pentru a conduce afacerea aici. Ne-am angajat complet să conducem o afacere care să fie pe deplin conformă cu toată legislația europeană și română și una dintre puținele afaceri agricole din România care este auditată la standardele internaționale.



SOUTHERN HARVEST ROMANIA Sarl proprietar al

Multiagra SRL- Vlăsinești

Arland SRL- Mănăstireni

Agrosolomonescu SRL- Miron Costin

Agraria Nord SRL- Drăgășeni

Agritotal SRL- Trușești

În dezvoltarea afacerii noastre agricole în România, am cheltuit foarte mult pe tehnologia calculatoarelor/ informației. Toate tractoarele / combine noastre nu mai sunt direcționate în teren de șoferi, ci de tehnologia GPS. Toate semănătoarele, utilajele de erbicidat autopropulsate și distribuitoarele de îngrășăminte sunt controlate de computer și sunt conectate la sistemul de informații și control al tractorului de programul Isobus. Angajăm șoferi de tractoare din satele învecinate pe care îi instruiem în această tehnologie.

În acest context, Southern Harvest România este onorată și privilegiată de a putea echipa laboratorul IT al Liceului Teoretic „Dr. Mihai Ciuca” Săveni. Până în prezent, donațiile noastre caritabile au fost destinate îngrijirii bătrânilor și copiilor mici, donații pe care le-am făcut cu un profil anonim. Aceasta este cea mai mare sponsorizare a noastră, la aproape 100.000 de lei, acesta fiind costul tehnologiei informației. Ne-am dorit tot ce este mai bun pentru liceul Săveni și, fără îndoială, echipa excelentă de profesori de aici va folosi această sponsorizare în educarea elevilor de liceu la cel mai înalt nivel în domeniul IT.

Mulți dintre angajații noștri actuali sunt foști elevi ai Liceului Teoretic „Dr. Mihai Ciuca” Săveni. Așteptăm cu nerăbdare să angajăm mult mai mulți elevi absolvenți ai liceului pe măsură ce continuăm să ne dezvoltăm și să ne creștem afacerea în România.

James McCarthy- Manager Partner Southern Harvest România Sarl.



Southern Harvest Romania-

*Adresa de corespondență: Bulevardul Mihai Eminescu, nr. 74(fostul nr. 90)
Cod Poștal: 710211, municipiul Botosani, judetul Botosani*